建昌县全力侦办"11·22"重大案件

本报讯 2018年11月22日12时15分, 葫芦岛市建昌县红旗街路段第二小学 门前,一名男子驾车驶入路左,逆向行 驶,冲撞过路人群,随后驾车逃离现场, 后被公安机关抓获。截至17时30分, 已造成5名未成年人死亡、19人受伤, 其中重伤3人,伤员正在全力救治中。

案件发生后,省委书记、省人大 常委会主任陈求发,省长唐一军先后 作出重要批示,要求迅速查清情况,依 法依规严惩,全力做好死难学生的善后工作,全力抢救受伤人员。市、县两级党委、政府主要负责同志第一时间赶到案发现场,指挥救援工作,建昌县迅速成立事故处置领导小组和6

个专项小组,对死亡和受伤人员家属进行安抚和慰问。

经公安机关初步查明,此案犯罪嫌疑人韩某华,男,29岁。通过对犯罪嫌疑人酒精和毒品检测,公安机关

口吹完排於蘇如 害如

目前犯罪嫌疑人韩某华因涉嫌 以危险方法危害公共安全罪被公安 机关依法刑事拘留。案件正在进一 步侦办中。

16岁"小演员"患狼疮性肾炎陷入昏迷

16的她,漂亮、阳光,满怀梦想, 在电视剧《第一声枪响》中扮演过小 冷梅角色,她希望自己长大后能成为 一名真正的演员。但是就在她朝着 自己梦想奔去时,一种很难治愈的狼 疮性肾炎却突然降临在她身上,到11 月22日,她已经昏迷两天了,妈妈每 天陪在身边,等待女儿醒过来。

浑身感觉没力气 女孩突然患上重病

"女儿啊,今天又是一个大晴天,阳光可好了,等你出院咱俩还一起健身。"在盛京医院滑翔分院重症监护室,万秋菊守在女儿病床前,轻轻地抚摸着女儿晓晓的手,一直不停地拉家常。

到11月22日,晓晓已经昏迷两天两夜,这是她自今年4月查出患病以来第一次复发,这次复发让万秋菊刚刚燃起的希望又蒙上了阴霾。

晓晓今年16岁,高中二年级,她非常爱笑,喜欢钢琴、舞蹈。今年4月初,晓晓突然感觉浑身无力,而且体温居高不下,万秋菊急忙与爱人带她到中国医科大学附属第一医院检查,几天后检验结果显示IV型狼疮性肾炎。"医生说孩子病情挺严重,而且这个病不容易治愈,当时的我还不明白这是什么一种病,直到听主治医生详细介绍这个病可能引起很多并发症后,我才如五雷轰顶。"万秋菊与爱人在医院走廊内相拥痛哭,感觉天塌了一样。

接下来的每次治疗,看着女儿承受的折磨,爸爸在医院的走廊里只能暗自流泪,自言自语:"爸爸想陪你长



爸爸妈妈盼望晓晓能好起来,去实现梦想。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

迪 摄 晓晓阳光开朗,梦想当演员。

家属供图

大,想看你穿婚纱……"

怀揣演员梦 她积极抵抗病魔

晓晓突然被病魔击中,她的同学、老师都无法接受。"晓晓是一个好孩子,她善良阳光,热爱生活,喜爱艺术,美好的人生才刚刚开始。"

晓晓在没生病前有一次获得演出机会,在电视剧《第一声枪响》中参演了小冷梅角色,尽管台词不多,但是对于爱表演的她来说,这次演出给了她强大的自信和鼓励,也埋下了一个梦想的种子。

晓晓告诉妈妈大学想往北京考,长 大要当一名演员,虽然演员梦不是那么 轻易就能实现,但是晓晓信心坚定,毫 不动摇,一直朝着这个梦想努力。

经过医院治疗后效果不错,晓晓也积极配合治疗,回到家里一直坚持吃药,病情恢复得很好,晓晓每天可以弹琴,也能到户外去骑自行车。"那时别提我有多高兴了,我看到了希望,盼着女儿赶紧好起来回到学校,毕竟明年就面临高考了。"晓晓对重返校园充满了信心,一直坚信自己可以战胜病魔,继续梦想。

同学来探望时 昏迷的她眼角满是泪

然而,谁也没想到,看似离去的 病魔再次汹涌而来。2018年11月21日凌晨1时许,孩子开始抽搐起来,发 病间隔越来越近,万秋菊马上拨打 120急救电话,到了盛京医院滑翔分院急诊,孩子的抽搐越来越严重,经过抢救住进了ICU病房,最终医生诊断晓晓为由狼疮肾炎导致的心脏衰弱和大脑损害。

"医生说复发后病情不容乐观,可能引起一些并发症。我从没想过不幸的事情会发生在我女儿身上,身边的人都劝我说,这个病没有治愈的可能,我知道我应该理智,可我真的想不开,想到药物的副作用我也想过放弃,我也想让她活得有质量,但是我不忍心。"万秋菊请求医生一定要救救晓晓,她才只有16岁。

晓晓的爸爸是一名理发师,二人 收入都不高,为了给女儿治病,他们 果断地把房子以低于市场价格卖了 出去。"女儿在这个家才存在,女儿不 在,我们要房子也没用。"晓晓的爸爸 说卖房子卖血也要救女儿,不然一辈 子也不能原谅自己。

医生说晓晓目前处于昏迷状态,神智不清,但是11月22日晓晓同学来看她,在病床前跟她说话时,虽然她身体没有反应,但是眼角却流下很多泪水。

"她是多么渴望活下去啊。"万秋 菊说,目前爱心筹平台正在帮助他们 筹集捐款,但是孩子后期治疗费用很 大,希望向社会寻求更多帮助。

捐助账号:

中国银行

账号:6217850400004268089 开户人:万秋菊

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘

超市老板好心帮换现金 小伙拿钱就跑

"可能谁都有个急事,我想帮人忙不算啥事,没想到好心帮忙却被对方抢了。"小超市老板杨先生好心帮一个小伙兑换800元现金,没想到对方网上支付的钱没到账,却拿着兑换的800元现金跑了。

杨先生赶忙追出去还摔了一跤, 手机也掉在地上摔坏了,还是没能追 上这个小伙。

目前,杨先生已经向警方报案,警 方正在对案件进行侦办。

"耳环小伙"没买东西 要换800元现金

11月21日晚7时50分许,沈阳市 沈河区八纬路上杨先生经营的小超市 正常营业。这时一个年轻小伙走进超 市,手上一直拿着手机。

看着小伙眉清目秀,穿着时尚,只 是右侧耳朵上的耳环比较引人注意。

"他也没往货架里边去,就在收银台附近,我也没太在意。"杨先生说,当时屋里有顾客,小伙就等在一边。

等顾客走了之后,小伙向杨先生 提出了求助,希望用手机支付给杨先 生800元钱,兑换现金。

小伙没说兑换现金的用途,但是 杨先生也答应了,"现在用手机支付的 人多,很多人都不带现金。有的时候



急用帮个忙,也没什么大不了的。"

手机支付没到账 却拿着800元钱跑了

杨先生同意后,小伙问杨先生要了支付的二维码。记者从当时的监控画面上看到,杨先生站在柜台里,"耳环小伙"站在柜台的左侧。画面中,杨先生将蓝色的收款二维码递给对方。

随后,对方扫码后一直摆弄手机。这时杨先生从收银台取出800元现金放在桌面上,此时小伙仍然在操作手机。

大概1分钟后,店内又进来一位顾客,杨先生帮助顾客取商品。就在杨先生一转身工夫,本来一直在摆弄手机的小伙悄悄将手伸向了桌面上的800元现金,拿到手后揣进自己兜里。

杨先生刚转过身,小伙拿着自己手机在杨先生面前晃了一下,说支付

成功,然后转身就走。

"大概迟疑1秒,我发现不对,因为如果对方支付成功,店里是有提醒的。但是当时并没有提醒,我看一眼手机,也没有800元到账。"这时杨先生已经反过神来,冲着刚出门的"耳环小伙"喊:"小伙,你等等。"

没想到杨先生这一喊,"耳环小伙"反而跑得更快了。

杨先生几乎同时追了出去,但并 未追上小伙,反而摔了一跤,手机也掉 在地上摔坏了。

发现"耳环小伙"行踪 警方正在全力侦办

没有追上"耳环小伙"又摔了一 跤,杨先生气恼地回到店里,马上拨打 110报了警。杨先生称,沈河公安分 局山东庙派出所很快出警赶到现场, 除了调取杨先生店内的监控录像外, 还对周围群众进行了排查。

杨先生在派出所做笔录时,警方表示已经发现"耳环小伙"逃走的轨迹,发现其曾经躲在三经街附近一个小区,之后又从小区离开,走的时候骑了一辆共享单车。

警方表示,正在对此案进一步侦办中

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋

不挂牌匾面馆 内藏"黑旅店"

女店主被行政拘留

近日,沈阳市皇姑区文官地区一家暗藏的"黑旅店"

2018年11月12日,皇姑公安分局陵东派出所民警任忠孝在皇姑区文官地区走访时,发现一家不挂牌子的门店却有不少客人往来于此,疑似正在营业。任忠孝走进店内,发现店里前厅摆着几张桌子,有客人正在吃面条。

女店主刘某某介绍,她 经营的是一家刀削面馆。但 任忠孝发现该门店的后半部 分被间隔出6个房间,每个房间中都摆着床,其中两个房间还有住客。女店主坦言, 住客以每晚30元的价格在此居住,但她却拿不出营业执 照等经营旅店的相关手续。

任忠孝立即将女店主刘 某某带回公安机关调查。据 刘某某交代,其没有办理任 何经营旅店的合法手续。

目前,皇姑警方对违法 行为人刘某某给予行政拘留 5日的处罚,对其经营的"黑旅店"依法予以查封取缔。

辽沈晚报、聊沈客户端 首席记者 吕洋